

5万多美女报名争嫁18富豪

“史上最贵相亲会”在广州开锣，据闻男方要交18万元相亲费，女方则要连过四轮四关

□据《新快报》《广州日报》

号称“史上最贵的相亲会”20日在广州天河拉开帷幕，据闻全球18名号称身家高达3000万元至1亿元的富豪，在分别交了18万元的相亲费后，获得了从全球5万多名报名美女中选妻的特权。当日，首轮近千靓女奔赴现场接受甄选，面试后仅200人晋级。据悉，“选秀”过程将长达一个月，美女们的相貌、身材、面相和内涵都将接受挑战。有网友称：又一场富豪选妃的炒作派对开场了！

1 “三代”美女争嫁豪门

20日上午，这场名为“2010全球非凡人物——全球私人甄选派对”的财男美女相亲大会在天河拉开帷幕。之所以被称为“史上最贵”，皆因此次要选妻的18名男富豪，每人要交18万元相亲费。由于以“男方身家过千万、女方美丽EQ高”为噱头，活动据称已吸引了全

球5万多靓女报名。
记者在现场看到，前来面试的美女们年龄跨度颇大，从“70后”到在读大学的“90后”都有。工作人员还透露，其中不少美女条件优越，如“某选美比赛中国区的冠军”或者“服务于某500强企业的女硕士”等等。

▶▶ 参选美女说

“我觉得年纪大不是问题，相反可能还会成为我的优势，富豪要找的是老婆，像我们这种阅历丰富且比较定性的女生应该更容易入选。”一名31岁的女律师笑

着说。
正在某高校读大二的Rachel则说道：“从现在开始交朋友，毕业的时候结婚正好，找个好老公和找份好工作一样重要啊！”

2 甄选要过四轮四关

20日的“甄选派对”是单方面试，只有美女被面试。不过，当日到来的近千美女，多数只能“路过”，因为现场设置四关，八成美女连第一关都过不了。这难过的第一关就是“形象顾问关”——虽然前来的美女个个精心打扮，但形象顾问说得最多的话还是：“你回家等消息吧。”

▶▶ 形象顾问说

“在我们看来，今天只有200人能过关！”形象顾问告诉记者，“18名富豪对女孩的外貌、体形要求很高。就身材而言大致分为两大类：小于35岁的男士，比较喜欢

苗条型的女孩，只要身材匀称就可以；35岁以上的男士则喜欢丰满型的女性，有的甚至明确要求‘前凸后翘’，C罩杯胸围不够，还要求F罩杯的。”



美女咨询形象顾问。



甄选面试还有看面相环节。

3 相亲男方究竟有多富？

据甄选组委会相关负责人介绍，甄选活动要举行四轮：海选、复选、决选、家访，更要连过四关；除了外貌、身材等形象关外，还有心理测试及性格分析关、爱情观及家庭背景调查关，还有一关是面相关。“如果面相不旺夫，长得再漂亮、再有内涵也没用。”面相大师轻描淡写地说。

▶▶ 富豪逐个看

1. 广州房产大鳄，身家数亿，今年45岁，离异1次，要求女方年龄在25岁~26岁，身材则要是“黄蜂腰、蚂蚁腹”，目前其提供了在珠三角地区的一套

10名身家过亿元，平均年龄为38岁。

如何保证富豪身份真实呢？组

委会相关负责人向记者出示了一些复印件件，包括房产证、股票产权证、汽车购买合同等。

3000万元豪宅的房产证以及保时捷、路虎等多辆汽车的购车合同。

2. 深圳金融巨头，招聘全职太太，称确定恋爱关系后女方可获赠

保时捷跑车一辆。

3. 国内某服装品牌董事长，自称曾与多个明星谈过恋爱，现提出要求：决不找娱乐圈内的女人。

4 专家说见怪不怪就对了

广东工业大学社会工作系副教授朱静君表示：对于富豪征婚，市民保持见怪不怪的心态是十分正确的，“富豪选妃式”的征婚本身带有炫富心态，在西方国家也存在，但西方比较崇尚自由，公众对个人行为关注度不高。事实上只要关注度低了，这种现象就会减少。而对于那么多女孩子“趋之若鹜”的现象，朱静君则认为，这与“拜金”心态不一定有关，更有可能是从众心理，觉得好玩，如果理性分析，她们未必真的非

要嫁个富豪。

婚姻指导师胡慎之表示，这样的海选只是个交友平台，大家各取所需，没什么不好的。而且，现在时代变了，观念也变了，婚恋文化也更多元化了，在机会面前，每个人都可以去争取。

家庭杂志社的郑晨编审也认为，年轻女孩子拜金是正常的，因为这是社会风气的缩影，而不是某一个群体突然冒出来的怪念头。虽然在主流的价值观里，拜金和婚恋结合是不应该被提倡的，但可以理解这样的行为。况且，有

▶▶ 围观者说

“现在所谓的富豪选妃相亲会已经见怪不怪了，但好像每次都是只有个噱头，并未听到后续，真的有靓女嫁入豪门了吗？”白领蔡小姐质

疑，“很多证明都可以造假啊，所谓房产证之类也未必可以相信。”

公务员刘小姐也认为：“这种‘神秘富豪’十分不可靠，18名富

豪在这么多女孩子中选老婆，他可以同时交往几个欺骗感情啊。还有就是那句老话——一开始就不平等的感情，未来肯定不幸福。”

豪在这么多女孩子中选老婆，他可以同时交往几个欺骗感情啊。还有就是那句老话——一开始就不平等的感情，未来肯定不幸福。”